Ypok MamemMamuKku 60 2 Kj1acce

llopaspsagHoe cinoxeHnue
NBY3HAYHBIX YHUCEI C
[IEPEXOIOM UEpPE3 paspsi/I

ABTOpP: y4YUTENb Ha4arbHbIX KITaCcCoB
MBQY «COLU ¢ yrnybneHHbIM n3y4yeHnem
OTAEenbHbIX NpeaMeToB C. bornbLuon
Kykmop»

Kapamosa ['ynbHap [lannmynnoBHa



3,553, 4,6,64, 5,7,75,.6, 8,68
35, 38,41,44,47, 50, ...53, 56, 59




01 234567859




3+6 =9
O0+4 =94
40 +5 =45
/1+7 =78

33 +30= 63
22 + 45 =67
54+ 35 — 89

33+45 =9




CNOH MOXET NpoXuTb 60 NeT, a nowanb — 20.
Ha ckonbKko neT gonbLue XXUBYT CITOHbI?




94 +2=968+5=13 80+6=86 30+20=50
62+8=/0 17+3=2026+30=56 6+3=9
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30 oKTAOpPS.
KnaccHas paborta.
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AINroOpUTM CINOXEHUSA

1. PacknaabiBaem Ha pa3pagHble
criaraemble.

2. CknagbiBaeM o paspsigam.
CHay4ana - 4eCATKU, NOTOM — eAUHULLbI.

3. CknagbiBaeM nosiydeHHble pe3yrnbraThl
MNPV CITIOXXEHUN OECATKOB U NPU
eauHuL,
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